Test — opakovanie geometria 5.roc¢nik

V ulohéch 1. - 5. dopis spravnu odpoved.

1. | Ked pocitame pocet Stvorcekov, ktoré pokryvaji plochu ttvaru, pocitame obvod
alebo obsah dtvaru?

2. | Vypocitaj obsahy obdinikov a, b, c.
Napis, aky je sucet obsahov tychto obdlznikov?

3. | Ako sa vola usecka, ktorej krajné body lezia na kruZnici a prechadza stredom
kruZnice?

4. | Kolko je na obrazku narysovanych useciek?

5. | Vyber zo zoznamu utvar, ktory nepatri medzi telesa:
gula, kocka, ihlan, valec, kruh, kvader, kuzel.

V ulohach 6. - 15. vyber prave jednu spravnu odpoved.

6. | Ak je v zadani dlohy narysujte :4_5:, fo je nutné narysovat?
A) Usecku AB.

B) Polpriamku AB.

C) Priamku AB.

D) Body A a B daleko od seba.

7. Ma obrazku su 3 priamky. Vyber spravnu odpoved.
A) Priamky b, ¢ st rovnobeing,

B) Priamky a, b st réznobeing,
C) Priamky b, ¢ st roznobené. b

¥

D) Priamky @, ¢ sU rovnobeiné.

8. | Obdiznik ABCD m4 susedné strany navzajom kolmé. Vyber spravny zapis tohto tvrdenia.

A) ABx= AD D C
B) AB1 CB
c) A8 |l cp
D) AB LDC

g9, | Vktorej z moZnosti s vypisané vietky body kruznice? I

A) LB H
B) EF

C) B.ILEF

D) EFB B

GiX,




10. | Ktory Gtvar md najvadsi obvod?
A) Obdi¥nik so stranami 6 a 4 cm.
B) Trojuholnik so stranami 10cm, 10cm a 5 cm.
C) Stvorec so stranou 10 cm.
D) Stvorec so stranou 20 mm.
11. | Ktoré strany patuholnika ABCDE si rovnobeiné? £
A) DEaAB ¥
B) EDaBC
C) ABa(CD ’
D) Nema rovnobeZné strany.
B
132. | Aky je obvod ttvaru B na obrazku? (TTT] 1T
A) 18 [ 11
B) 9 a [ n
C) 22 —H f =
D) 20
13. | Pan Rajcinka ma zahradu tvaru stvorca. Jej obvod je 420 m. Kolko meria jedna strana zéhrady?
A) 210 m
B) 840m
C) 105m
D) 1680m
14. | V penziéne je 10 izieb. Kafd4 ma dizku 4 m a $irku 3 m. Podlahy izieb potrebujeme zakryt kobercom.
Aky bude obsah pokryty kobercom vo vietkych izbach?
A) 70m
B) 140 m*
C) 120m
D) 120 m?
15. | V ktorom zo zapisov je nesprdvne porovnanie dliok?

A) 720dm=72m
B) 42 mm>4cm 20 mm
C) 1dm 1cm>10cm

D) 500 cm < 5m 40 cm




